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 Бивши председнички кандидат групе грађана "За Србију без страха" Саша Јанковић
имао је током протекла два дана у Бриселу више састанака у Европском парламенту са
парламентарцима и саветницима у тој институцији, које су интересовали "ситуација у
Србији после председничких избора, протести и политички планови Јанковића и покрета
који предводи".

  Како је саопштено, Јанковић је оценио да "власт у Србији губи поверење преварених
грађана, да се одржава рекламирајући лажну стабилност, науштрб добробити
становништва и односа са народима региона које преко својих медија подрива".   

Јанковић је, такође, напоменуо да су протести у Србији израз аутентичне воље људи
који траже институције, поштовање закона, правду и људско достојанство, а противе се
"пузајућој диктатури и страховлади".

  

Политичка организација која је настала током председничке кампање је постојећа,
стварна алтернатива аутократском режиму и организује се широм Србије на платформи
друштвене правде и владавине права, истиче се у саопштењу.

  

Јанковић је саговорницима у Бриселу скренуо пажњу и на "чињеницу да грађани Србије
губе поверење у институције Европске уније (ЕУ), због њиховог повлађивања режиму у
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Србији који руши све вредности на којима су саздане Србија и Европа".

  

Јанковић је претходна два дана у Бриселу разговарао са потпредседницом Европског
парламента Улрике Луначек, потпредседником Групе Напредног савеза социјалиста и
демократа Џоом Вајденхолцером, председником групе АЛДЕ, Хансом Ван Баленом,
посланицима у Европском парламенту Тањом Фајон, Сорајом Пост, Игором Шолтесом,
Јозом Радошом, Ивом Вајглом, Иваном Јаковчићем и другима.

  

Такође, Јанковић је разговарао са саветницима за спољне послове, одбрану и
безбедност у кабинету председника Европског парламента Антонија Тајанија и више
парламентарних група, додаје се у саопштењу и закључује да су "саговорници Јанковићу
понудили сарадњу и помоћ".

  

(Бета)
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